

В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№42 (1235) четверг, 16 октября 2014 г.



Администрация

О МЕДСАНЧАСТИ

В среду в актовом зале администрации состоялась встреча представителей общественных организаций муниципалитета с главным врачом "Бакчарской районной больницы" Мазур Натальей Александровной и заместителем главного врача по медицинской части Карпушкиной Евгенией Викторовной.

Мазур Наталья Александровна:

«Я понимаю, что вопросов к нам много. Но времени с момента присоединения Медсанчасти города Кедрового к Бакчарской районной больнице прошло немного, мы мало что успели сделать. Приехав в среду в Кедровый я увидела, что одно из пожеланий, высказанное 16 сентября, а это организация палаты ветеранов - уже исполнено. Такая палата готова, она довольно комфортабельна, есть телевизор, холодильник, две кровати, туалет и т.п. Это палата не только для ветеранов войны, сюда могут лечь и ветераны труда, труженики тыла, вдовы ветеранов.»

Следующее. Теперь в Кедровом больница имеет наименование Поликлиника №2 и Стационар №2. В стационаре 15 коек терапевтического, хирургического, педиатрического и гинекологического профиля и 8 коек дневного пребывания при стационаре, для лечения больных терапевтического и гинекологического профилей. Возможно, количество коек дневного пребывания будем расширять за счет коек, расположенных в селе Бакчар. Необходимость такая есть и скоро появится возможность организации пяти коек на базе ОВП Пудино, где планируется строительство нового модульного ФАПа, средства на его строительство поступят уже в конце этого года. Это будет новое здание с необходимыми кабинетами и палатой дневного стационара.

Понимая, что население опасается сокращения количества врачей, скажу сразу - в штате сокращений не будет. Все врачи, какие у вас есть - остаются. Единственное, это в связи с переменой места жительства, уволился стоматолог. Стоматолога вам мы ищем и надеемся, что скоро специалист появится. Мало того, теперь у вас есть анестезиолог-реаниматолог и уже в конце этой недели в поликлинику на постоянную работу придет массажист. Спасибо администрации города за помощь с жильем для специалистов. Лаборатории продолжают работать в прежнем режиме, причем мы убедились, что анализы делаются на хорошем профессиональном уровне.

Чего мне бы хотелось достигнуть, это качественно поставленной работы участковых врачей с населением. Работа по оповещению населения о приезде узких специалистов в Кедровый должна идти от участкового терапевта, а не методом объявлений и слухов. Специалисты в поликлинике всегда заранее знают, кто придет и когда. Таким образом, ваш врач составляет список своих пациентов, которых необходимо обследовать узкими специалистами, сам оповещает тех, кто стоит на диспансерном учете по тем или иным заболеваниям. Речь идет о том, что врач должен быть заинтересован в своем пациенте. Конечно, эта работа за месяц не может быть организована, процесс долгий, но будем стараться, чтобы работа в связке врач-пациент шла именно таким образом.

Присутствующих интересовало, как часто в Кедровый будут приезжать узкие специалисты. На это Наталья Александровна ответила, что планово приезды специалистов ОКБ и ОДБ запланированы два раза в год. Помимо этого, на диспансеризацию и взрослого, и детского населения приезжают специалисты. В ноябре текущего года ожидают специалистов онкодиспансера для проведения маммографии и детской областной поликлиники. Вместе с ними, как правило, будут приезжать и врачи Бакчаркой больницы.

По поводу снегоболотохода, который скоро будет приобретен Департаментом здравоохранения. Эта техника приобретается не для того,

чтобы жители Кедрового и села могли ездить по своему желанию в Бакчар. Эта техника для того, чтобы по любой дороге, в любой сезон врачи могли приехать в Кедровый. И в случае экстренной ситуации в отсутствии летной погоды для санборта - вывезти пациента. В связи с этим присутствующим пояснили, что санавиацию никто не отменял и отменять не собирается.

Члены общества инвалидов поинтересовались, где можно в Бакчаре устроиться, если приехали туда сами к специалистам. На это было сказано, что пациентов, приезжающих из Кедрового и сел на дообследование в Бакчар всегда устроят при больнице, и гостиниц искать не придется.

Большим блоком в обсуждении реорганизации Медсанчасти, шло обсуждение прохождения медосмотров.

Наталья Александровна:

«Медосмотры не входят в программу государственной гарантии "Оказание бесплатной медицинской помощи", которая утверждена на территории ТО. Поэтому они являются платной услугой. А в таких медосмотрах, как правило, есть ряд специалистов, которых нет у вас, но есть у нас. А одним врачом подписывать медосмотр за других специалистов - это нарушение законодательства. Вот чтобы подобных нарушений не было и нужна грамотная организация медосмотра от самого работодателя. Основная задача - составить с нами договор, определиться по дате и мы готовы приехать и провести плановые медосмотры. Если с нами приезжают необходимые специалисты, то и на водительское удостоверение, и на оружие, можно пройти медосмотр здесь. Что касается вахтовиков, то тут сложнее. Зачастую работодатели заключают договоры с рядом поликлиник и ставят в медосмотр таких специалистов, которых нет ни у вас, ни у нас. И выход только один - ехать в Томск. Но в целом, людям пора понять, что профосмотр не должен быть профанацией. Работодатель вправе предъявить претензию, если после медосмотра его работник уходит на больничный по тем заболеваниям, которые качественным медосмотром могли быть выявлены и человек мог вовремя и безболезненно пролечиться.»

Еще было сказано следующее. Процесс присоединения Медсанчасти города Кедрового к Бакчарской районной больнице санкционирован Губернатором Томской области. По истечению установленных законом двух месяцев на переходный период, то есть с 8 ноября текущего года поликлиника №2 города Кедрового переходит на единое с Бакчарской больницей Положение о работе. То есть вступают в силу новые должностные инструкции работников поликлиники и новый график приема специалистов. О нем мы сообщим дополнительно.

Понятно, что вопросы к работе поликлиники будут возникать и дальше. Присутствующим было предложено обращаться к заместителю главного врача Карпушкиной Евгении Викторовне и решать вопросы по мере их поступления. Руководство Бакчарской районной больницы готово идти навстречу нашему населению, так как никто не оценит качество оказания медицинских услуг лучше, чем мы сами.

Елена БАКЛИНА



КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ДВОРИК» СОСТОЯЛСЯ!



Администрацией муниципального образования "Город Кедровый" с 1 июня по 01 сентября текущего года в восьмой раз проводился конкурс по благоустройству "Лучший дворик".

Итоги конкурса проводились только среди участников, подавших заявки на участие в конкурсе по нижеперечисленным номинациям:

1. "Лучшая частная усадьба";
2. "Лучший цветник предприятия";
3. "Двор образцового содержания";
4. "Лучший дачный участок";
5. "Лучший балкон".

С каждым годом городские и сельские жители более ответственно подходят к работам по благоустройству своих дворов, домов, частных усадеб и дачных участков.

Стремление каждого жителя - жить в чистом и красивом городе. Происходящие изменения заметны, и это радует.

В этом году призовой фонд составил 26 тысяч рублей.

В соответствии с Решением комиссии по итогам конкурса победителями в нижеперечисленных номинациях признаны:

1. "Лучшая частная усадьба":
 - 1.1. Яровая Валентина Ивановна;
 - 1.2. Фефелова Марина Юрьевна;
 - 1.3. Теус Ольга Александровна.
2. "Лучший цветник предприятия":
 - 2.1. ООО "Региональный топливный комплекс";
 - 2.2. ГУ - ОПФР в г. Кедровый;
 - 2.3. ООО "Северная Тепловая Компания" - ЦТП № 1;
 - 2.4. ООО "Северная Тепловая Компания" - Котельная;
 - 2.5. МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового.
3. "Двор образцового содержания":
 - 3.1. Микрорайон, дома № 5, 6:

Дети: Солодкина Дарья, Мамрукова Таисия, Фокина Анастасия, Титоренко Ярослав, Ведягина Анастасия, Войцеховская Варвара;
Взрослые: Ведягина Валентина Юрьевна, Ошлыкова Людмила Григорьевна, Гуцанский Михаил Михайлович, Силюта Любовь Валерьевна, Ковшарова Татьяна Александровна, Ускова Руфина Вячеславовна.

- 3.2. Микрорайон, дом № 13:
 - Трубицына Людмила Алексеевна.
4. "Лучший дачный участок":
 - 4.1. Деметьева Татьяна Ивановна;
 - 4.2. Барышева Галина Павловна;
 - 4.3. Паненко Лариса Юрьевна;
 - 4.4. Харитоновна Валентина Александровна.

5. "Лучший балкон":
5.1. Трубицына Людмила Алексеевна.
Всем участникам конкурса "Лучший дворик-2014", как победителям, вручены благодарности и поощрительные призы.

Надеемся, что желающих участвовать в последующих конкурсах и реализовать свои возможности будет намного больше.

Конкурсу "Лучший дворик - 2015", быть!

Комиссия по проведению конкурса

К ЗЕМЛИЦЕ-МАТУШКЕ - С ПОКЛОНОМ И БЛАГОДАРНОСТЬЮ В ГОРОДСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЕЛ ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

У русских людей есть замечательная традиция - по окончании садово-огородных работ отмечать Праздник урожая. Вот и у нас в городском Доме культуры в минувший вторник прошла тематическая программа "Дары Землицы-Матушки", где владельцы дач и частных подворий представили плоды своих трудов. В рамках этого мероприятия работники культуры организовали несколько выставок-конкурсов прикладного творчества и фотографий, также на празднике были награждены победители муниципального конкурса "Лучший дворик".

Древний славянский Праздник урожая, который обычно отмечался в середине октября, был связан с культом плодородия и семейного благополучия. Наши предки благодарили Землю-Матушку за богатства, которые она дала им в этом году, и просили даровать им изобилие и достаток в следующем. Славяне считали времена года божествами и понимали их важную роль в жизненном цикле. Именно поэтому наша программа началась с театрализованной постановки, где в образах Весны, Лета, Осени и Зимы были очаровательные девушки, каждая из которых принесла людям свои дары. Затем гости приняли участие в викторинах и посмотрели замечательные номера, приготовленные воспитанниками Детской школы искусств и театрального объединения "Фантазия". Но самой главной "фишкой" праздника, конечно, стала выставка! Не скажу, что столы прямо помпились от изобилия блюд и овощей, но посмотреть было на что. Ароматные и пышные пироги, оригинальные домашние заготовки, поделки из природного материала, осенние пейзажи на стенах - все это было сделано талантливыми руками с любовью и благодарностью к нашей сибирской земле.

Праздник оставил у меня в душе только теплые впечатления, - говорит зрительница Екатерина Бочанова. - Людей сейчас сложно чем-то удивить, но изделия моих землячков всегда вызывают восхищение. Сколько в них вложено труда и фантазии! Понравилось выступление наших деток, которые и пели, и плясали, и участвовали в сценке, как профессиональные артисты.

Новшеством в организации подобного мероприятия стала фотовыставка "Чем богаты - тем и рады", которая проводилась в сети "Интернет". Авторы снимков имели возможность самостоятельно выставлять работы, а все желающие - голосовали в онлайн-режиме. Такая форма наиболее приемлема в условиях, когда люди целыми днями заняты

на работе, а поучаствовать хочется. В номинации "Битва с урожаем" были представлены забавные фото, связанные с огородом и дачей, необычный урожай и необычные овощи. 1 место получила Екатерина Бочанова, 2 место - Валентина Харитоновна, 3 место - Виктория Харитоновна. В номинации "Корзина изобилия" (фото даров леса) 1 место - Виктория Харитоновна, 2-3 место - Любовь Силюта. Самой массовой и яркой оказалась номинация "Цветник моей души" - здесь кедровчане и пудинцы выкладывали фотографии цветов, выращенных в своих палисадниках, а также снимки оригинально оформленных садовых композиций. Оказывается, суровый сибирский климат ничем нашим цветоводам - они успешно культивируют на своих участках и прихотливые розы, и лилии, и еще огромное количество диковинных цветов! 1 место в этой номинации взяла Татьяна Фомина, 2-3 место - Валентина Яровая.

Самый аппетитный и лакомый конкурс праздника назывался "Ягодный ПИР-ОК!" На суд жюри и зрителей мастерицы из города и села представили 5 пирогов, которые были не только оригинально оформлены, но и оказались божественно вкусны. Самым лучшим пекарем по праву признали Веру Петровну Костареву с ее брусничным пирогом. Кстати, она же победила и в номинации "Соленья и варенья - всем на удивление!", представив заготовки оригинальных сортов огурцов, а также необычные рецепты консервации.

Более 150 оригинальных работ представили горожане и селяне к Празднику урожая! Однако обидно то, что многие талантливые люди скромничают и не хотят участвовать в выставках и конкурсах... Работникам клуба в прямом смысле приходится собирать изделия по квартирам, уговаривать мастериц показать свое творчество широкой публике. Друзья! Давайте не будем лениться и искать отговорки. Плоды трудов ваших золотых рук должны видеть земляки! Тогда и у детей, и у взрослых появится стимул сделать что-то похожее, а может быть, даже и лучше... От этого наша жизнь станет только краше, а каждый новый день - интереснее!

Мы от души благодарим всех, кто принял участие в Празднике урожая! Пусть Землица-Матушка щедро одарит вас и в следующем году, а ваш творческий запал разгорится еще ярче!

Любовь СИЛЮТА,
художественный руководитель Дома
культуры г. Кедрового



ДЕНЬ ПЕНСИОННОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ



15 октября в каждом регионе Российской Федерации стартовала информационно-разъяснительная кампания среди молодежи - "Единый день пенсионной грамотности"

В ГУ-ОПФР в г.Кедровый в этот день прошёл "День открытых дверей" для учащихся 9 классов МАОУ Пудинская СОШ.

Во время экскурсии специалисты Отдела ознакомили учащихся с работой и задачами каждого структурного подразделения, а также рассказали ребятам о пенсионной системе РФ, вариантах пенсионного обеспечения, для чего нужен СНИЛС, как можно увеличить размер будущей пенсии и многим другим, а также презентовали новое учебное пособие "Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни".

Информационно-разъяснительная кампания среди молодежи продлится до конца декабря 2014 года.

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПО СДАЧЕ ОТЧЕТНОСТИ В ПФР

24 октября 2014 года, с 14.00 до 16.00 ГУ-ОПФР в г.Кедровый проводит "горячую линию" по вопросам уплаты страховых взносов работодателями и самозанятым населением, подготовки и сдачи отчетности в ПФР за 9 месяцев 2014 года по новой форме отчетности.

Вас проконсультируют по вопросам:

- предоставления отчетов по ТКС, тел. 35-596 - Бондарь Ольга Петровна, ведущий специалист-эксперт группы ПУ,АСВ,ВСиВЗ;
- заполнения отчетности, а также по вопросам, касающимся новой формы отчетности, тел. 35-596 - Бондарь Ольга Петровна, ведущий специалист-эксперт группы ПУ,АСВ,ВСиВЗ;
- уплаты страховых взносов работодателями и самозанятым населением, тел. 35-596 - Шитникова Наталья Юрьевна, старший специалист группы ПУ,АСВ,ВСиВЗ.

Напомним, что отчетная кампания за 9 месяцев 2014 г. началась 1 октября в Пенсионном фонде РФ для страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. В этом году она проходит по единой форме отчетности, которая объединила в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам в целом по организации и сведения индивидуального персонального учета по каждому застрахованному лицу. Она введена для всех категорий плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. Завершится отчетная кампания 17 ноября 2014 г.

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

С 1 ЯНВАРЯ 2015 ГОДА БУДУТ НАЧИСЛЯТЬСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАЛЛЫ ЗА ПЕРИОДЫ УХОДА ЗА ДЕТЬМИ

По новым правилам расчета пенсии, которые вводятся с 01.01.2015 года, в страховой стаж гражданина засчитываются периоды отпуска по уходу за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет (но не более 6 лет в общей сложности). За эти социально значимые периоды жизни (так называемые нестраховые периоды) будут начисляться пенсионные баллы: 1,8 балла - за один год отпуска по уходу за первым ребенком, 3,6 балла - за один год отпуска по уходу за вторым ребенком и 5,4 балла - за один год отпуска по уходу за третьим, четвертым и последующими детьми.

Если гражданин, к примеру, в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком работал, то у него будет право выбора, какие баллы использовать при расчете своей пенсии: или за работу, или за нестраховой период.

Уже сегодня вы можете подсчитать примерный размер своей будущей пенсии, воспользовавшись пенсионным калькулятором, который размещен на сайте Пенсионного фонда и Минтруда.

Для сведения. В настоящее время при расчете пенсии учитываются периоды ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более четырех с половиной лет в общей сложности. За эти периоды установлено возмещение уплаты страховых взносов из средств федерального бюджета исходя из стоимости страхового года.

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

В ОКТЯБРЕ ВЫПЛАТА ПЕНСИЙ БУДЕТ ЗАВЕРШЕНА ДОСРОЧНО

В связи с предстоящими выходными и праздничными днями в ноябре текущего года выплата пенсий и других социальных выплат на территории г.Кедровый в октябре месяце будет завершена досрочно - по 21 число включительно.

Тем, кто получает пенсию через кредитные организации, пенсия будет перечислена по установленному графику без изменений.

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА КЕДРОВОГО

РЕШЕНИЕ №42/124 от 10.09.2014

О назначении членом участковой избирательной комиссии №301 с правом решающего голоса из резерва составов участковых комиссий

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", пунктом 28 Постановления ЦИК России от 05.12.2012 №152/1137-6 "О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий", решениями территориальной избирательной комиссии от 22.01.2013 №34/106 "О количественном составе участковых избирательных комиссий и избирательных участках №300-304", от 18.04.2013 №37/113 "О предложении кандидатур для зачисления в резерв составов участковых комиссий", в связи с назначением председателем территориальной избирательной комиссии города Кедрового Устиновой Елены Геннадьевны на основании решения избирательной комиссии Томской области от 24.12.2013 №24/208, территориальная избирательная комиссия решила:

1. Назначить членом участковой избирательной комиссии №301 с правом решающего голоса:

- Синуцыну Надежду Валерьевну, 20 мая 1976 года рождения, образование высшее, место работы - муниципальное учреждение "Культура", директор Дома культуры г.Кедрового, предложена собранием избирателей г.Кедрового дома 40 1 микрорайона.

2. Опубликовать настоящее решение в газете "В краю кедровом" и разместить на официальном сайте администрации города Кедрового в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": <http://www.kedradm.tomsk.ru>.

3. Участковой избирательной комиссии (Смирновой О.В.) провести организационное заседание участковой избирательной комиссии не позднее 20 сентября 2014 года.

4. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Томской области.

Председатель территориальной избирательной комиссии

города Кедрового **Е.Г.УСТИНОВА**

Секретарь территориальной избирательной комиссии города

Кедрового **И.Н. АЛЕКСЕЕВА**

УВАЖАЕМЫЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Объявлен областной конкурс "Лидеры томского предпринимательства" в 2014 году. Конкурс проводится в девятый раз при поддержке Департамента промышленности и развития предпринимательства Томской области.

Цель конкурса - популяризация успешного опыта организации бизнеса, содействие дальнейшему развитию предпринимательства, а также поощрение предпринимателей, добившихся наилучших результатов в своей деятельности.

Конкурс проводится среди субъектов малого и среднего предпринимательства по шести номинациям:

- 1) за эффективность и развитие бизнеса;
- 2) за внедрение новых технологий;
- 3) экспортер года;
- 4) лидер сельского бизнеса;
- 5) успешный старт;
- 6) за социальную ответственность бизнеса.

Подведение итогов конкурса состоится в декабре 2014 года. Подробную информацию о проведении конкурса можно узнать на сайтах <http://www.biznesdep.tomsk.gov.ru>, <http://tomsktpp.ru>, <http://mb.tomsk.ru>

Дополнительную информацию можно получить в Томской торгово-промышленной палате:

- Богомолов Сергей Владимирович, тел.:43-29-58, e-mail: bsv@tomsktpp.ru

- Матыскин Денис Викторович, тел.:43-01-03, e-mail: mdv@tomsktpp.ru

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 31 октября 2014 года (включительно).

ПРОКУРАТУРА ГОРОДА КЕДРОВОГО ОСУЩЕСТВЛЯЕТ РАБОТУ ПО ОТБОРУ КАНДИДАТОВ В АБИТУРИЕНТЫ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ В ПОРЯДКЕ ЦЕЛЕВОЙ ПОДГОТОВКИ

Повторно информирую, что в целях совершенствования работы по отбору кандидатов в абитуриенты высших учебных заведений, осуществляющих целевую подготовку специалистов для службы в органах прокуратуры, прокуратурой города осуществляется работа по отбору кандидатов в абитуриенты для обучения в институтах прокуратуры - Московской, Саратовской государственных юридических академий, Уральского государственного университета, в Иркутском и Санкт-Петербургском юридических институтах (филиалах) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации и Юридическом институте Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

Лицам желающим поступить для обучения в порядке целевой подготовки в институты Генеральной прокуратуры Российской Федерации за информацией обращаться к прокурору города Супруненко Юрию Николаевичу (тел. 35-447) и заместителю Кильман Татьяне Викторовне (тел.35-137) не позднее 1 декабря (ежегодно), с целью подготовки необходимых материалов в отдел кадров прокуратуры области, включая заявку о выделении целевых мест, формирования личных дел кандидатов претендующих на целевое обучение.

Целевое направление специалистами отдела кадров прокуратуры Томской области выдается гражданам Российской Федерации психологические качества которых соответствуют требованиям, утвержденным приказом Генерального прокурора РФ от 02.11.2011 №378, получившим высокие баллы по результатам единого государственного экзамена (русский язык, история, обществознание), положительно характеризующихся по месту учебы (работы или военной службы), принимающих активное участие в общественных и спортивных мероприятиях, мотивированными на службу в органах прокуратуры.

Личное дело кандидата должно содержать: заявление на имя прокурора области о направлении на целевое обучение с указанием приоритетного института и мотивации выбора профессии; автобиографию в соответствии с требованиями приложения 3 приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 09.11.2009 №983-к "Об утверждении Инструкции по учету кадров прокурорских работников в органах и учреждениях прокуратуры Российской Федерации"; характеристику с последнего места работы, учебы или военной службы; сведения об успеваемости (необходимые разъяснения представляются кандидатам как в прокуратуре города, так и в отделе кадров прокуратуры Томской области).

К сведению сообщая, что в отдел кадров прокуратуры Томской области в 2013 году поступило 35 заявлений от выпускников средних образовательных учреждений области, желающих обучаться по целевому направлению, из них по психологическим качествам было удовлетворено 16 кандидатам. В последующем из этого количества кандидатов исключено 5 человек из списка кандидатов, так как получили по результатам ЕГЭ баллы ниже установленного минимального количества баллов (обществознание ниже 60, история ниже 50).

В Санкт-Петербургский юридический институт (филиал) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации зачислено для обучения 2 кандидата, в Уральский государственный университет - 2 кандидата, а также в Томский государственный университет 1 кандидат.

Необходимая информация размещена на официальном информационном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети Интернет (genproc.gov.ru / Структура / Научные и образовательные учреждения).

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССМОТРЕНИЯ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ В ОТНОШЕНИИ ЛИЦ СОВЕРШИВШИХ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН

Прокуратурой города Кедрового поддержано государственное обвинение в отношении двух жителей города, которые из хулиганских побуждений совершали преступления в отношении граждан причинив вред здоровью потерпевшим.

По одному уголовному делу лицо совершило преступление в общественном месте в коридоре жилого дома, по второму делу на улице в жилой зоне. В каждом случае очевидцы преступления делали замечания преступникам (отмечу ранее судимым и отбывавшим уголовные наказания в местах лишения свободы), предпринимали меры по воспрепятствованию применения насилия в отношении потерпевших.

Действия виновных лиц органом дознания пункта полиции были квалифицированы по первому уголовному делу по п."а" части 2 ст.116 УК РФ (нанесение побоев, не повлекших последствий указанных в статье 115 УК РФ, совершенных из хулиганских побуждений), по второму рассмотренному уголовному делу по п."а" части 2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, совершенное из хулиганских побуждений).

Санкции указанных статей Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривают уголовные наказания в виде: обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Виновность указанных лиц подтверждена вступившими в законную силу обвинительными приговорами мирового судьи судебного участка Кедровского судебного района. В каждом случае судом учитывалось мнение потерпевших по предложенным прокурором уголовным наказаниям.

За совершение преступления, предусмотренного п."а" части 2 ст.116 УК РФ назначено уголовное наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев, согласно ст.73 УК РФ назначенное наказание условное с испытательным сроком в 1 год 6 месяцев и возложены обязанности определенные судом в период испытательного срока.

За совершение преступления, предусмотренного п."а" части 2 ст.115 УК РФ назначено уголовное наказание в виде исправительных работ сроком в 1 год в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией в районе места жительства осужденного с удержанием в доход государства 10% из заработной платы осужденного.

Полагаю, что статьи о результатах рассмотрения анализируемой категории уголовных дел судами будут способствовать профилактике совершения преступлений против жизни и здоровья граждан.

Прокурор города Ю.Н. СУПРУНЕНКО

ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОФИНАНСИРОВАНИЯ ПЕНСИИ В ДЕЙСТВИИ

В 2014 году продолжает действие Программа государственного софинансирования пенсии, за период с 1 октября 2008 года по 30 сентября 2013 года участниками которой стали свыше 14 600 000 россиян.



Участники - это граждане, которые в срок по 30.09.2013 года подали в Пенсионный Фонд заявления о вступлении в Программу. Но работать Программа будет только при условии уплаты ими на свой индивидуальный лицевой счет в ПФР дополнительных взносов.

Участники Программы могут рассчитывать на государственное софинансирование в течение 10 лет с года внесения первого взноса при условии, что они будут ежегодно перечислять на свою накопительную часть пенсии (как самостоятельно через кредитные учреждения, так и через работодателя) не менее 2000 рублей, тогда государство удвоит ваш взнос. Максимальная сумма взносов, подлежащая софинансированию государством, составляет 12 000 руб. в год.

В городе Кедровый есть граждане которые подали заявления о вступлении в Программу, но ни разу не произвели оплату взносов. Этим гражданам для сохранения права на участие в ней необходимо сделать первый взнос до 31.01.2015 г. Если первый платеж поступит позднее указанной даты, то государственное софинансирование на все в дальнейшем поступающие платежи действовать не будет.

Для жителей Томской области, работающих в бюджетных и муниципальных структурах области, Программа государственного софинансирования пенсий работает с угроенной силой за счет Программы "Повышение уровня пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы, государственных и муниципальных служащих Томской области на период 2013-2023 годов". Суть ее заключается в том, что если гражданин является сотрудником бюджетной или муниципальной структуры и участвует в Программе государственного софинансирования, то на сумму уплаченных им взносов, поступает софинансирование в таком же размере не только от государства, но еще и из областного бюджета, что позволяет за один только год сформировать на своем индивидуальном лицевом счете до 36 000 рублей, и так 10 лет.

Обращаем внимание, что гражданам, являющимся участниками областной программы, уплату дополнительных страховых взносов следует производить только через работодателя.

Окончание срока вступления в Программу не означает, что Программа закончилась. Программа будет действовать и в последующие годы при условии уплаты гражданами личных взносов на накопительную часть будущей пенсии. Именно при таком условии гражданам будет оказываться софинансирование в рамках обеих названных программ.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 35-103, 35-596

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ КОМИССИИ ПО ЛЕГАЛИЗАЦИИ ОБЪЕКТОВ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ЗА 3 КВАРТАЛ 2014 ГОДА

Межрайонной ИФНС России № 6 по Томской области на постоянной основе проводятся комиссии по легализации объектов налогообложения, совместно с представителями Администрации района, отделением ПФР Каргасокского района, филиала ГУ ТРО Фонд социального страхования.

За 3 квартал 2014 года проведено 6 заседаний комиссий по легализации объектов налогообложения. На заседаниях комиссий рассмотрены вопросы: по непредставлению Деклараций по форме 3-НДФЛ за 2011-2013гг. в связи с предоставлением в найм (аренду) объектов недвижимого имущества, в связи с продажей любого движимого и недвижимого имущества (в том числе земельные участки, принадлежащего на праве собственности менее 3-х лет, в связи с имеющимися суммами неудержанного налога на доходы физических лиц; начисления авансовых платежей адвокатами, учредившими адвокатский кабинет, нотариусами, ИП, главами КФХ. На комиссиях заслушано 39 налогоплательщиков, 54 налогоплательщика представили пояснения.

По результатам проведенных комиссий в 3 квартале 2014г: 2 организациями представлены документы подтверждающие полноту и правильность исчисления НДФЛ; 2 физическими лицами представлены Декларации 3-НДФЛ по продаже недвижимого имущества, сумма налога к доплате составила 403 рубля; 2 ФЛ представлены декларации по форме 3-НДФЛ за 2013г по сдаче в найм объектов недвижимости, сумма налога к уплате составила 8 тыс. руб. На комиссию индивидуальными предпринимателями (адвокатами, нотариусами) представлены пояснения (документы) полноту и правильность исчисления НДФЛ.

Если в результате проведенной работы налоговой инспекцией в отношении недобросовестных налогоплательщиков положительных тенденций не выявлено и пояснения не представлены, списки налогоплательщиков, не явившихся на комиссию в налоговую инспекцию направлены в Администрацию района. Также инспекцией проводится анализ данной категории налогоплательщиков для включения их в план выездных налоговых проверок.

Работа комиссии по легализации объектов налогообложения будет продолжаться на протяжении всего года. Все обращения граждан по факту не выплаты заработной платы, выплаты заработной платы в конвертах (без ведомости) будут рассмотрены и использованы инспекцией при проведении контрольных мероприятий. По выявленным фактам не выплаты заработной платы материалы будут передаваться в прокуратуру. По факту неуплаты НДФЛ в бюджет материалы будут передаваться в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел.

Межрайонная ИФНС России № 6 по Томской области

ВНИМАНИЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Уважаемые налогоплательщики - физические лица! Приближаются сроки уплаты имущественных налогов за 2013 год.

СРОКИ УПЛАТЫ:

- налог на имущество - не позднее 5 ноября 2014 года;
- земельный налог - не позднее 1 декабря 2014 года;
- транспортный налог - не позднее 10 ноября 2014 года.

Произвести оплату имущественных налогов можно в любых отделениях банка, Почты России и на интернет-сайте www.nalog.ru через электронный сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц".

Налогоплательщики, которые не получили уведомления на уплату имущественных налогов, могут обратиться в налоговый орган по месту жительства, либо на интернет-сайте www.nalog.ru через электронный сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" для получения уведомления и уплаты налогов.

Телефон для справок 8 (38-250) 3-54-76.

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРОВОДИТ ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Они 25 октября 2014 года с 09.00 до 18.00 по местному времени во всех территориальных налоговых инспекциях России.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Ориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Телефон для справок 8 (38250) 3-54-76.

Межрайонная ИФНС России №6 по Томской области

ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ

РЕЗЕРВ
КРЕДИТНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ
КОМПАНИЯ ПЕНСИОНЕРОВ

**Весь октябрь
для пенсионеров
скидка на оформление
займа и подарок!**

г. Кедровый, 2-ой мкр,
д. 3, оф. 2, тел. 3-52-89

Продолжается подписка на газету «В краю кедровом».

Годовая подписка на газету «В краю кедровом» на 2015 год составляет 528 рублей. Подписной индекс 54236.



Требуется продавец салон МТС. График работы 2/2. 3/п от 12 000.

Резюме заполнить: 1 Мкр, 58 Салон связи МТС. Телефон: 8-953-923-5555.

Резюме: hr1@gsm70.ru (указать название населенного пункта в теме письма)

УЛЫБНИСЬ ЭТОМУ МИРУ И МИР УЛЫБ- НЕТСЯ ТЕБЕ!



У тебя плохое настроение? Грустно смотреть на потускневший пейзаж за окном? У нас есть лекарство от осенней хандры! Приходи в субботу 18 октября в Дом культуры г. Кедрового, и от уныния не останется следа! Мы приглашаем девчонок и мальчишек от 5 до 13 лет отметить вместе с нами Всемирный День улыбок! Море позитива, смех и веселье вам будут обеспечены!

В 15.00 мы все вместе примем участие в городской акции "Подари улыбку миру" и раскрасим наш любимый город множеством забавных смайликов (все необходимое для участия в акции предоставляется работниками клуба).

В 16.00 для вас начнется развлекательная программа "Вечеринка-Смешинка" с играми, конкурсами, забавными персонажами и, конечно же, улётной детской дискотеккой.

Не пропустите! Самое интересное только начинается!

БУДУЩАЯ ПЕНСИЯ ЗАВИСИТ ОТ РАЗМЕРА ОФИЦИАЛЬНОЙ ЗАРПЛАТЫ

С 1 января 2015 года в России вводится новый порядок формирования пенсионных прав граждан и начисления пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. Один из значимых параметров, от которого напрямую будет зависеть ваша пенсия, - это размер официальной, так называемой "белой" заработной платы.

Граждане, работающие в организации, которая уплачивает страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, начисленные с мизерной официальной заработной платы, или вообще не уплачивает их, становятся жертвами получения зарплаты "в конверте". Уже сегодня они не могут получить в полном объеме пособия по временной нетрудоспособности, отпускные, выходные пособия при увольнении, налоговые вычеты при покупке квартиры, получении платного образования, медицинских услуг, кредитов. Особо остро неприятные последствия этой ситуации граждане почувствуют при выходе на пенсию. Даже при хорошей зарплате "в конверте" пенсия будет минимальной.

Кроме того, чтобы получить право на страховую пенсию, гражданин должен не только достичь установленного пенсионного возраста (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин), но и иметь необходимый страховой стаж, продолжительность которого поэтапно увеличивается с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году, и не менее 30 пенсионных баллов. Если указанный страховой стаж и баллы не будут заработаны, то гражданин сможет рассчитывать только на социальную пенсию, которая назначается на 5 лет позже, чем трудовая (женщинам в 60 лет и мужчинам в 65 лет).

ГУ-ОПФР в г.Кедровый

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогих пенсионеров: **Морару Т.А., Новосельцеву М.С., Ребенкова В.И., Абагурову И.В., Старцеву Т.П., Веселова В.А.,**

Герасименко К.В., Петрушенко С.П. - с Днем рождения! **А Кравцова Г.Я., Боцуляк Л.Ф., Карпунину Е.Г., Мустяца Н.Г., Фатееву Г.К.** - с юбилеем!

Пусть ваша жизнь полнее станет,
Ведь вы становитесь мудрей.
Пусть долго молодость не вянёт,
А жизнь проходит веселей.
Пусть будут радость и веселье,
Ведь только этим мы живём.
И говорим мы: "С днем рожденья!
Со светлым и счастливым днем!"

Совет ветеранов

МУСТЯЦА НИНУ ГАВРИЛОВНУ

с юбилеем!

С рожденья днём спешим поздравить,
И пожелать тепла, любви.
И поздравление отправить,
Направить к имениннику - лети.
Лети, лети, неся с собою счастье,
Здоровье, радость и мечты.
И пусть покинут дом ненастья,
И сбудется всё то, чего желаешь ты.

Дочь и внуки

ВСЯ ПРАВДА О СИНТЕТИЧЕСКИХ НАРКОТИКАХ (“МИКСЫ”, “СПАЙС”)

Примерно четыре года назад в больницы крупных городов России начались массовые поступления подростков и молодых людей. Клиника заболевания вызывала серьёзные опасения - спутанность или потеря сознания, тошнота, повышенное давление, учащенное сердцебиение, многократная рвота, головкружение и слабость вплоть до утраты возможности двигаться, возбуждение, кошмары, галлюцинации. Данные состояния были вызваны употреблением синтетических наркотических веществ.

Что такое курительные смеси (арома-миксы)?

Травяные курительные смеси - это смеси, обладающие психоактивным действием, аналогичным действию марихуаны. Продажа смесей осуществлялась в странах Европы с 2006 года. Массовое распространение и употребление их в России относится к началу 2009 года. Этому способствовали два фактора: легальность ароматических миксов для курения и тот эффект, подобный конопле, который они производят при курении. Чуть позже было установлено, что действующим компонентом смесей являются не только вещества растительного происхождения, но и синтетические аналоги основного действующего вещества (марихуаны). Курительные миксы - это смеси трав, обработанных химическими веществами (синтетическими каннабиноидами) и полностью произведенные в лабораторных условиях. Признаки опьянения курительными смесями: как правило, человек тревожен, нарушена координация движений, либо двигательная активность хаотична. Возможна также сонливость, заторможенность. Зрачок чаще расширен, возникают трудности с фокусировкой взгляда. Речь не внятная. Возможна выраженная слабость, бледность кожных покровов, тошнота, рвота. Внимание привлекается с трудом. Если имеют место

ООО "ПАРАБЕЛЬСКИЙ ЗАГОТПРОМХОЗ"

заклучает договора на любительскую, спортивную, промысловую охоту и продажу лицензий, путевок на диких копытных с 15.10.2014 г. Адрес: с. Пудино, ул. Таежная. Тел. 8-913-883-2595

СНИМУ

Семья из 3-х человек снимет благоустроенную меблированную 1-2-х комнатную квартиру. Тел. 8-913-821-7777

ТРЕБУЕТСЯ

Бригада рабочих для ремонта 4-х комнатной квартиры в г. Кедровом. Тел. 8-913-821-7777

**К сведению охотников-любителей.
19 октября в 17-00 ч. состоится собрание Кедровского РООиР возле здания сельского Дома культуры.**

ОТДАМ

В ХОРОШИЕ РУКИ

Собачку - чистокровная такса, мальчик, окрас коричневый, возраст чуть больше года. Тел. 8-913-849-9306

галлюцинаторные расстройства, то поведение человека соответствует мнимым переживаниям. Кроме того, выход из состояния опьянения в этом случае сопровождается более болезненными ощущениями, чем при потреблении наркотических веществ. Признаки отравления: рвота, судороги, подъем артериального давления, учащенное сердцебиение, галлюцинации, психоз, отсутствие реакции на внешние раздражители, коматозное состояние, возможен смертельный исход. Систематическое курение миксов приводит к необратимым деструктивным процессам в центральной нервной системе: снижается внимание, ухудшается память, замедляется мыслительная деятельность, появляется склонность к депрессиям, суициду. Воздействие курительных смесей со временем может навсегда изменить личность человека, привести к тяжелой инвалидности, превратить его в наркозависимого больного. Основной трудностью в лечении последствий отравления курительными смесями является то, что у пациентов в крови не обнаруживаются наркотические вещества, а потому диагностировать отравление и назначить адекватное лечение очень непросто.

По характеру воздействия курительные смеси близки к стимуляторам центральной нервной системы, но при той или иной частоте употребления они почти все формируют зависимость. Речь идет не только о психической, но и о физической зависимости, об изменении целого ряда биохимических процессов в организме, что крайне опасно для человека.

Инспектор ПДН и ГУУП ПП№14 (по обслуживанию г. Кедровый) МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области ЛУШНИКОВА Г.Г.

Продолжение следует...

Выражаем глубокое соболезнование Кузьмич Петру в связи со скоропостижной смертью отца Кузьмич Николая Ивановича.

Выпускники 2011 года



Учредитель газеты Муниципальное образование
«Город Кедровый»

Руководитель МУ Редакция газеты **Е.В. БАКЛИНА**

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 4-й этаж. Стеклопакеты. Тел. 8-913-822-4513

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой, счетчики. Различные варианты оплаты. Алм ГАЗ 3110 "Волга", 2001 г.в., пробег 44 т.км. Резина зимняя и летняя. Цена договорная. Тел. 35-515, 8-913-886-9810

2-х комнатную квартиру, 2-й мкрн., дом 6, 3-й этаж, один балкон застеклен. Тел. 8-913-826-7462

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 40, 2-й этаж. Тел. 8-913-818-6530

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, с мебелью. Срочно. Торг. Тел. 8-909-544-2681

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 50, кв.1. Срочно. Тел. 8-909-544-2602

2-х комнатную квартиру, теплая, светлая, после ремонта. Квартиру в с. Пудино 42 кв.м., есть все насаждения и постройки. Тел. 8-923-432-1198

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 3-й этаж, квартира в хорошем состоянии, теплая, уютная, новые межкомнатные двери. Мебель. Гараж 4х6 в районе пункта полиции, теплый с погребом. Тел. 8-913-103-7505

3-х комнатную квартиру, теплую, светлую. Цена договорная. Тел. 8-913-108-0306

3-х комнатную квартиру. Ремонт. Двери межкомнатные и входная новые. Диван, плиту, холодильник. Тел. 8-913-108-3905

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, чистая, светлая, теплая, поставлены дополнительные батареи. Цена 480 т.р., торг. Тел. 8-913-118-4414

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12,5-й этаж. Цена договорная. Тел. 8-961-885-5339

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой. Хороший ремонт. Тел. 35-121, 8-913-849-26749

Квартиру с. Пудино ул. Набережная, 21А кв. 2, стиральную машинку-автомат "Gorenje" (водопровод не нужен), двухкамерный холодильник "Indesit", прихожую, стенку, пианино. Тел. 8-913-844-5704 после 18.00.

Дачный участок 6 соток (домик, емкость для воды, теплица, все насаждения, удобренная земля). Тел. 8-913-808-3212

Алм ВАЗ 21112 (универсал) серебристого цвета, 2007 г.в., резина шипованная на литье. Тел. 8-913-842-5325

Гараж 6х12, Газель 2004 г.в. грузо-пассажирская, ГАЗ 3307 дизель, цена договорная. Тел. 8-961-097-5250

Гараж с погребом в районе УТТ. Тел. 8-913-822-4276

Гараж сэндвич (панель) 8х3,5 в районе дома №11. Гараж у пункта полиции с погребом. Алм УАЗ таблетка, 2007 г.в. Тел. 8-913-801-9927

Стол компьютерный угловой, 2 т.р., шкаф-купе светлый 3-х дверный, одна дверь полностью зеркальная, телевизор старого образца: маленький JVC 2 т.р., большой LG 3 т.р., кровать 1,5 светлая, внизу два ящика, новая - 10 т.р., кресло-кровать 6лх1 т.р., стул-тумба новый 2,5 т.р. Тел. 8-923-425-6037

Кровать 1,5 светлая, внизу два ящика, новая - 10 т.р., стол-тумба новый 2,5 т.р., холодильник Биросса двухкомпрессорный, цвет серебристый 23 т.р. Тел. 8-923-425-6037

Гостиную, цвет светлый, длина 3 м.20 см. Тел. 8-913-842-8112

Комбинезон зимний на овчине для мальчика 2-3-х лет - 2 т.р., кровать, матрас, бордюр - 5 т.р., брюки для мальчика на флисе, рост 140-146 см. - 700 р., шапку (овчина) новую на мальчика 1-2-х лет, шапку-ушанку на мальчика 5-7 лет. Тел. 35-783, 8-913-817-5900

НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкр-н., школа. Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 670 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец
Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.
Подписано в печать 15.10.2014 г.